
ЕКСПЕРТНА ОЦІНКА НАУКОВИХ ПРОЄКТІВ ІЗ ХОРЕОГРАФІЇ: 
ДОСВІД УЧАСТІ В ЖУРІ ДОСЛІДЖЕНЬ МОЛОДИХ УЧЕНИХ 

У квітні 2025 року відбулися дві знакові події в академічному житті 

молодих науковців, які досліджують хореографічне мистецтво. Дослідники з 

різних регіонів України взяли участь у наукових конкурсах, де мали можливість 

представити результати своїх робіт та отримати фахову оцінку експертів. 

Особливу роль у цих заходах відіграли члени журі, серед яких – завідувачка 

кафедри хореографії та фітнесу факультету фізичної культури, спорту та 

здоров’я людини, кандидатка педагогічних наук, доцентка Юлія ТАРАНЕНКО. 

10 квітня 2025 року в Хмельницькій гуманітарно-педагогічній академії 

відбувся Всеукраїнський мистецький науковий конкурс «Мала академія 

мистецтв», у якому взяли участь учні ЗЗСО та здобувачі вищої освіти в 

напрямках: музичне мистецтво, хореографічне мистецтво, театральне 

мистецтво, культурологія, образотворче мистецтво. 

Дослідження з хореографічного мистецтва оцінювалися членами 

галузевої конкурсної комісії у складі: Галина Бучківська – доктор педагогічних 

наук, професор, заслужений діяч мистецтв України, декан гуманітарного 

факультету ХГПА; Андрій Підліпський – кандидат мистецтвознавства, доцент 

кафедри хореографічного мистецтва КНУКіМ, Юлія Тараненко – кандидат 

педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри хореографії та фітнесу БДПУ.  

 «Було приємно бачити молодих науковців у сфері хореографії, які так 

щиро і натхненно захищали свої дослідження, відповідали на питання, палко 

відстоювали свої погляди. Дуже цікавий досвід, вдячна за запрошення» – 

ділиться своїми враженнями Юлія Тараненко. 

11 квітня 2025 року завідувачка кафедри хореографії та фітнесу Юлія 

Тараненко була в складі журі на ІІ Всеукраїнському конкурсі-захисту 

студентських наукових робіт з галузі знань 02 «Культура і мистецтво», 

спеціальності 024 «Хореографія», який проводила кафедра режисури та 

хореографії факультету культури і мистецтв Львівського національного  

університету імені Івана Франка.  



Конкурс проводився в два етапи: перший етап – анонімне рецензування 

робіт (до 8 квітня 2025 р.), другий етап – захист наукових робіт у форматі ХХ 

Всеукраїнської науково-практичної конференції  молодих вчених, аспірантів та 

студентів «Хореографічна культура – мистецькі виміри» у режимі онлайн (11 

квітня 2025 р.). Роботи були висвітлені дуже актуальні, цікаві, сильні.  

Ці наукові події продемонстрували високий рівень підготовки та 

професіоналізму молодих хореографів, які не лише займаються творчістю, але 

й активно працюють над науковими дослідженнями. Враження від участі в журі 

цих конкурсів залишаються надзвичайно позитивними, адже ми мали 

можливість спостерігати за новими ідеями та підходами до вивчення 

хореографії. Участь у подібних заходах не лише стимулює розвиток наукового 

мислення студентів, а й сприяє зміцненню міжвузівських академічних зв’язків 

та обміну досвідом між фахівцями.  

Пишаємося тим, що українські студенти та молоді науковці так глибоко й 

натхненно підходять до розвитку цієї важливої сфери мистецтва, і з 

нетерпінням чекаємо на нові досягнення майбутніх поколінь у хореографічному 

мистецтві. 

Статтю підготувала  
доцентка кафедри хореографії та фітнесу  

 Юлія Тараненко  

 
 



 



   


